

V Michalovciach, 29. 5. 2024

Podujatie Zaži kultúru s nami... ponúkne malým i veľkým návštevníkom zábavu s pridanou hodnotou

Michalovce 29. 5. 2024 - Dom kultúry Sobrance ožije v utorok 18. júna množstvom zaujímavých aktivít pre žiakov materských a základných škôl, školských klubov a popoludní pre verejnosť. Dôvodom bude podujatie Zaži kultúru s nami..., ktoré spoločne organizujú ZKGZ Michalovce, KHZK a ZM Michalovce. Deti budú čakať rôzne tvorivé dielne, putovanie knižnými príbehmi, výstava, maľovanie na tvár, workshopy i aktivity v mobilnom planetáriu.

Štart podujatia je o 9:00 hod. V prípade priaznivého počasia sa niektoré aktivity budú konať vonku pred budovou Domu kultúry v Sobranciach, ako napr. maľovanie na chodník, maľovanie na tvár, burza detských kníh a pod.

Nielen malých návštevníkov určite poteší **výstava prepožičaná z Východoslovenského múzea s názvom Od babičky na boľáčky**, ktorá sa snaží o popularizáciu problematiky liečivých rastlín a ich využitia medzi širokou verejnosťou. „Ich liečivosť poznáme, na lúke ich zbierame, doma si ich sušíme, čaje z nich si varíme a tak zdravie chránime“ – tak by mohlo znieť motto tejto výstavy, ktorá na 12 výstavných paneloch podáva základné informácie od histórie liečenia bylinkami až po ich využitie na naše bežné boľáčky.

Knižné príbehy objasnia význam pitnej vody

Putovanie knižnými príbehmi a objavovanie dôležitosti zodpovedného správania sa k prírode deťom sprostredkuje, v rámci programu Chránime našu zem, vydavateľka a autorka detských kníh Lenka Šingovská. Pomôže zvedavcom zodpovedať na otázky *Odkiaľ máme pitnú vodu na východe Slovenska? Ako sa máme správať, aby sa kvalita pitnej vody zachovala? Kam odteká použitá voda z domácnosti a čo sa s ňou ďalej deje? Aká je najekologickejšia forma dopravy?* a podobne. Začiatky tohto programu stihnú deti o 9:00 alebo o 10:30 hod.

Deti zabaví aj výroba vtáčikov

Po vzdelávacej časti im isto dobre padne relax pri maľovaní na tvár, keď si dopoludnia budú môcť nechať nakresliť obľúbené zvieratko. V rámci tvorivej dielne ECO-BIRD si zase budú môcť vyskúšať výrobu vtáčikov z recyklovaného materiálu, z roliek papiera a z vlny.

Krajská hviezdáreň a Zemplínske kultúrne centrum v Michalovciach prinesie mobilné planetárium, ktoré Vás prevedie celým vesmírom. Budete tak môcť vidieť ukážky pohybu oblohy, súhvezdí, Mliečnej cesty, planét a ďalších zaujímavých objektov. Odhalí sa Vám pohľad na povrch Mesiaca, či Marsu. Cesta vesmírom končí až pri najvzdialenejších objektoch vesmíru. Ak Vás zaujíma Slnko a alternatívne zdroje energie, prídete si na svoje pri ukážke solárnych hračiek. V rámci ostatných aktivít sa môžete tešiť aj na vesmírne puzzle, hlavolamy a maľovanky.

Spoznávanie prírody, života v lese a objavovanie prírodných tajomstiev umožnia návštevníkom edukačné zážitkové aktivity v podaní **lesných pedagógov** z inštitúcie Lesy SR, š. p., OZ Vihorlat vo Vranove nad Topľou. Čaká vás nezabudnuteľné environmentálne dobrodružstvo zamerané na les.

Návštevníci si vyrobia vlastnú liečivú tinktúru Lesná pedagogička zasväťí návštevníkov do tajov prírody a vďaka workshopu s lesnou pedagogičkou zistia, čo je fytooterapia, aké sú jej možnosti využitia a ciele na Slovensku, ale i to, ako pestovať, zbierať a spracovávať liečivé rastliny. Súčasťou workshopu bude aj výroba liečivej tinktúry a ochutnávka sirupov z lesných bylín. Začiatok je o 16.30 hod.

„Verím, že tento deň, ktorý venujeme obyvateľom mesta Sobrance a okolia, nabitý zábavou a zážitkami, si všetci spoločne užijeme“ uviedla riaditeľka Zemplínskej knižnice Gorazda Zvonického v Michalovciach.

Spestrením podujatia bude nepochybne burza detských kníh či maľovanie na chodník a spoločný prezentačný stánok všetkých kultúrnych inštitúcií.

PhDr. Alena Vasiľová
riaditeľka ZKGZ
Zemplínska knižnica Gorazda Zvonického v Michalovciach
Email: riaditelka@zkgzsk
Tel: +421948354554